
Ολοκλήρωση Εγγραφής Πρωτοετών Φοιτητών 2024-2025 στο Τμήμα 
Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών

Αγαπητές/οί φοιτήτριες/τές, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή σας στο Τμήμα 
Μαθηματικών και Εφρμοσμένων Μαθηματικών και να παραλάβετε τους προσωπικούς 
σας κωδικούς για την ενεργοποίηση του Ιδρυματικού σας email, παρακαλείσθε να 
υποβάλετε  ηλεκτρονικά  στη  φόρμα  που  θα  δείτε  στον  σύνδεσμο 
https://eservices.uoc.gr/  τα παρακάτω δικαιολογητικά:

από την Πέμπτη 12/9 έως την Κυριακή 22/9/2024.

 Συνδεθείτε με Κωδικό TAXISNET κι επιλέξτε αιτήσεις / αιτήσεις φοιτητών / 
αίτηση υποβολής δικαιολογητικών πρωτοετών / δημιουργία νέας αίτησης

 Στη φόρμα που θα εμφανιστεί, ελέγξτε ότι τα στοιχεία σας είναι σωστά και 
συμπληρώστε όσα λείπουν.  Επίσης επιλέξτε τη σωστή εισαγωγική κατεύθυνση στο 
Τμήμα Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών

 Ανεβάστε στις ανάλογες θέσεις τα 2 υποχρεωτικά αρχεία σε μορφή pdf :

 Ηλεκτρονική εγγραφή (από την πλατφόρμα του ΥΠΑΙΘΑ)

 Φωτοαντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου

 ΠΡΟΣΟΧΗ! Αν κάποιος φοιτητής επιθυμεί να κάνει αναστολή φοίτησης 
(από ένα έως και τέσσερα εξάμηνα), μαζί με την αποστολή των 
παραπάνω δικαιολογητικών πρέπει να αποστείλει και την αίτηση 
αναστολής φοίτησης  στα λοιπά δικαιολογητικά 
(https://www.math.uoc.gr/ark/applDeferStudies.pdf).

 Πατήστε Επόμενο εφόσον είστε σίγουροι ότι έχετε ολοκληρώσει σωστά την 
αίτηση και ακολουθήστε τα επόμενα βήματα για την ολοκλήρωση της διαδικασίας.

Η Γραμματεία θα λάβει την αίτηση εγγραφής σας με τα επισυναπτόμενα έγγραφα και 
μετά τον σχετικό έλεγχο, θα σας αποστείλει τους κωδικούς και γενικές οδηγίες, στο 
email που έχετε δηλώσει.

Με την ολοκλήρωση της εγγραφής εκ μέρους της Γραμματείας, οι νεοεισαχθέντες 
θα λάβουν στο e-mail που δήλωσαν στην Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής, τα εξής:

1. Βεβαίωση σπουδών (για τους άρρενες θα σταλεί και Βεβαίωση 
Στρατολογίας)

2. Κωδικοί ηλεκτρονικής πρόσβασης στο ιδρυματικό email (οι κωδικοί 
αυτοί θα χρησιμοποιηθούν για την ηλεκτρονική αίτηση απόκτησης 
Ακαδημαϊκής Ταυτότητας, για αίτηση σίτισης ή/και στέγασης και σε 
οποιαδήποτε άλλη πλατφόρμα που σχετίζεται με τις σπουδές στο 
Πανεπιστήμιο Κρήτης)

Σας παρακαλούμε να παρακολουθείτε κάθε μέρα την ιστοσελίδα του Τμήματός μας 
(www.math.uoc.gr) για τυχόν νέες ανακοινώσεις.

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 23/9/2024 και το πρόγραμμα μαθημάτων θα αναρτηθεί 
στην ιστοσελίδα του τμήματος αλλά θα σταλθεί και στο email σας. 

Πληροφορίες για την φοίτησή σας θα βρείτε εδώ 
https://www.math.uoc.gr/el/ugrad.html

https://www.math.uoc.gr/el/ugrad.html
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Ενημερώνουμε επίσης τους πρωτοετείς φοιτητές σχετικά με τις αιτήσεις για Σίτιση 
και Στέγαση ότι όσοι ενδιαφέρονται για την δωρεάν παροχή σίτισης ή/και στέγασης, 
οι αιτήσεις υποβάλλονται μόνο ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ στον ιστότοπο της 
Φοιτητικής Μέριμνας www.merimna.uoc.gr, στο πεδίο ΑΙΤΗΣΕΙΣ-ΑΙΤΗΣΗ 
ΣΙΤΙΣΗΣ/ΣΤΕΓΑΣΗΣ, σε αποκλειστική προθεσμία από την Τετάρτη 11 
Σεπτεμβρίου 2024 έως και την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2024.
Δικαιολογητικά που αποστέλλονται με όποιον άλλο τρόπο δεν αποτελούν 
αίτηση και δεν γίνονται δεκτά. 
Πλήρης η ανακοίνωση με τις απαραίτητες οδηγίες, στην ιστοσελίδα της Φοιτητικής 
Μέριμνας στον σύνδεσμο: 
https://www.merimna.uoc.gr/index.php/el/anakoinwseis/1004-aitiseis-sitisis-stegasis-
gia-tous-neoeiserxomenous-foitites-2024-25 Προσοχή: Οι φοιτητές θα πρέπει να 
έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή τους για να μπορούν να κάνουν αίτηση για 
παροχές.
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